



乐陵开发区党建引领创新发展

“如今,党员已成为我们公司科技研发的‘主力军’。这几年新发展的党员90%以上是团队带头人或技术骨干,既实现了‘党员是骨干,骨干是党员’的锻造目标,也达到了‘党建凝聚人才,人才引领创新’的效果。”谈起非公企业党建,星光糖业集团董事长曹永兴深有感触。

在开发区,这样的例子还有很多。金麒麟股份有限公司党员范俊霞是业务钻研能手,近几年由她带领的党员团队研发的多功

能组合磨床等为企业降低成品达300余万元。20项大小技改和发明的背后是党员带头攻坚克难的真实写照。“经济最活跃的地方,应当是党建最有力的阵地。经济发展如果没有灵魂,就会失去可持续发展的动力。我们通过党建工作支持企业培育壮大,主动融入新旧动能转换大潮,真正实现二者相融共生。”乐陵经济开发区党工委副书记、管委会副主任谭在姓如是说。

(通讯员 贾鹏 段秀菲)

乐陵朱集镇枣企业助力精准扶贫

近一个月来,乐陵市朱集镇千年枣林里锣鼓喧天,一片热闹景象。在旅游沿线的25个村级合作社枣农正在忙着将晒好、筛好的红枣装袋,通过运输小队运往各个红枣加工企业。

据了解,这是今年以来,该镇全面启动的重点民生项目“订单农业”。年初,在镇政府的引导下,25个村级合作社分别与德润健康食品、乐飞枣制品、绿庄食品等3家红枣加工企业签订红枣收购合同,以4—8元/斤的价格收购合作

社红枣。12月初,全镇举行红枣收购启动仪式后,各合作社统一通过对小枣筛选、装袋运往3家企业。其中涉及到的78户入社贫困户优先收购。

目前,3家红枣企业收购红枣30余万斤,涉及贫困户红枣近6万斤,每亩收益较往年增收1000余元。在此基础上,镇扶贫站积极与秋满园枣业有限公司对接,定点收购王双志村11户贫困户红枣4080斤,有效解决了贫困户卖枣难的实际问题。(通讯员 周宁宁)

乐陵朱集镇“手牵手”关爱贫困儿童

近日,朱集镇扶贫站联合团委共同开展“牵手关爱贫困留守儿童志愿活动”,组织30名青春扶贫志愿者与全镇贫困留守儿童开展一对一结对帮扶。目前,镇青春扶贫志愿者为30名贫困留守儿童送去书包、保温杯文具及体育用品等,深受孩子们喜欢。同时,

志愿者对全镇78名建档立卡贫困青少年基本情况摸底调查,详细了解其基本需求。

此次活动,不仅为孩子们送去了温暖,让他们对未来充满了希望,更让政府、社会与贫困家庭走得更近,共同助力孩子健康成长。(通讯员 周宁宁)

寨头堡乡扶贫“三有三净”提升贫困户精神面貌

为进一步改善贫困群众的生活条件和精神面貌,提振贫困户脱贫信心,自5月以来,乐陵市寨头堡乡结合创建“新时代美丽生活”工作。

依托“创建+扶贫”工作理念,对全乡贫困户精神文明生活尤其是兜底保障贫困户开展帮扶。落实帮扶责任人,广泛动员党员干部、保洁公司员工、扶贫岗人员与贫困户相对接,精准扶贫,对因残致贫、因病致贫的贫困户逐户上门帮扶卫生

整治、晾晒被褥、洗头理发等活动。提升贫困户幸福指数,该乡党委书记、乡长亲自带队为贫困户送去风扇、床单、电视、热水器等,切实改善贫困群众生产生活条件。

通过贫困户集中活动,帮扶责任人直接下户对接92户贫困户的同时,扶贫岗人员对接65户贫困户,保洁公司员工对接16户,切实提高贫困群众的存在感、获得感,提升贫困群众的幸福指数。(通讯员 毕明强)

郭家街道结对帮扶助脱贫

近日,乐陵市郭家街道组织开展脱贫攻坚“回头看”活动。全体包村干部走村入户回访贫困户,自查自验、查漏补缺,真正让脱贫路上不漏一户、不掉一人。

郭家街道坚持以上率下抓脱贫,把脱贫攻坚放在心上、扛在肩上、抓在手上,认真做好贫困户的思想教育和帮扶引导工作,把群众的心思、行动、步伐带到脱贫攻坚工作上;坚持全员帮扶抓脱贫,党员干部与贫困户结对帮扶,每周至少1次

深入到结对帮扶贫困户家中走访调研,了解群众生产生活中的所思所想所盼,与贫困户交心谈心,尽最大能力为帮扶群众排忧解难,使真正困难的家庭得到实实在在的援助;通过党建扶贫强组织,产业扶贫谋发展,美丽乡村夯基础,教育扶贫拔穷根,医疗扶贫健筋骨,社会扶贫聚力量,精准管理摸底数,思想脱贫脱穷志,切实啃下一块块“硬骨头”,攻克一个个决战点,不断推进脱贫攻坚取得新成效。(通讯员 张倩)

乐陵朱集镇400户贫困户全都喝上了自来水

今年以来,乐陵市朱集镇将安全饮水工程作为重点扶贫工作来抓,对全镇400余户贫困户用水情况进行全面排查,了解饮水是否安全,对未安装自来水的贫困户征求安装意愿,

并确定最终安装名单,以管区为单位限期免费安装到位。目前,全镇累计投资6万余元,为56户贫困户接通自来水,实现了400余户贫困户安全饮水全覆盖。(通讯员 周宁宁)

孔镇“三个三”工程

破解农村农民增收难

“我今年收入真不错,自从入了村党支部领办的合作社,自己的地平均每亩分红852元,我还参与合作社的管理按比例分了5600元,12月26日,孔镇镇吕门楼村村民吕廷和脸上洋溢着满满的幸福感。

今年以来,为着力提高党建工作质量,破解农村村集体增收难题,孔镇镇确定实施“三增、三提、三降”工程,实现党支部领办合作社持续稳健发展。“三增”即增加入股土地面积,增加合作社数量、增加盈余的分配方式;“三提”即提高农民收入、提高集体收入、提高机械化水平;“三降”即降低投入成本、降低化肥农药使用量、降低粮食晾晒储存风险。通过实施“三增、三提、三降”工程,有效解决农村党支部促农增收无抓手、服务群众无平台、壮大集体经济无载体的问题,有效增强了党的基层组织在新农村建设中发挥的领导作用,提升了基层党建活力。“三个三”工程实施以来,全镇新增合作社8家,已有的12家合作社入股土地面积均增达12%;减少25%左右的肥料费用,入社群众人均增收210元,村集体平均增收1.6万元,4家合作社在耕种、施肥、喷防环节均已实现机械化作业,降低化肥农药使用量23%,节约人工成本达55%左右。

(通讯员 贾鹏 张立梅)